



## Η τροπολογία

Ο υπουργός Δικαιοσύνης Χ. Καστανίδης, μιλώντας στη Βουλή άφησε ανοικτό το ενδεχόμενο να συμπεριλάβει στον νέο νόμο περί ευθύνης υ-

πουργών την τροπολογία της Ντόρας Μπακογιάννη, ώστε το δικαστικό συμβούλιο, πριν αποφανθεί για την παραγραφή ποινικών ευθυνών, να εξετάζει επί της ουσίας τις υποθέσεις σκανδάλων μετά από αίτημα των πρώην υπουργών που κατηγορούνται. «Είναι ένας τρόπος να πάνε οι πολιτικοί στη δικαιοσύνη» παρατήρησε η πρόεδρος της Δημοκρατικής Συμμαχίας, ενώ ο κ. Καστανίδης αναγνώρισε τη βασιμότητα του αιτήματος δηλώνοντας πως το θέμα θα εξεταστεί, ωστόσο διευκρίνισε πως υπάρχουν νομικές επιφυλάξεις.

Α.Γ.

## Ο φόρος

Τον δεύτερο υψηλότερο φόρο παγκοσμίως έχει ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών, όπως επισήμανε ο πρόεδρος του Συνδέσμου Αντιπροσώπων Αεροπορικών Εταιριών Ντίνος Φραντσεσκάκης σε εκδήλωση για την κοπή της πίτας του Συνδέσμου. Με στόχο τη μείωση του κόστους του αεροδρομίου, αναμένονται τα πορίσματα μελέτης που εκπονείται με παρότρυνση του υφυπουργού Γ. Νικητιάδη, η οποία θα αναδείξει τα οφέλη από την κατάργηση ή τη μείωση του «σπατόσημου».

Ν.Α.

## Η ευθύνη

Αποστάσεις τηρεί ο Γ. Καμίνης για τη Νομική... «Θέλω να καταστήσω σαφές ότι ο Δήμος Αθηναίων είναι πρόθυμος για κάθε βοήθεια, αλλά δεν προτίθεται να επωμι-



σθεί ευθύνες που δεν του ανήκουν. Η παραχώρηση χώρου από τον δήμο για άγνωστο χρονικό διάστημα ισοδυναμεί με ανάληψη της ευθύνης. Ιδίως όταν αβασάνισια ζητείται από τον δήμο "δημοτικό γυμναστήριο" ή "γήπεδο" για να στεγάσει επ' αόριστον 300 απεργούς πείνας».

Κ.Πη.



## Ο έλεγχος

Πρόταση ουσίας έκανε χθες ενώπιον του πρωθυπουργού Γ. Παπανδρέου στη συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ ο βουλευτής και πρώην υπουργός Γ. Λιάνης. Πρότεινε να γίνει έλεγχος στο ταμείο του κόμματος, εφόσον πραγματικά θέλουν όλοι, όπως είπε, να έλθουν όλα στο φως, αλλά και αλλαγή καταστατικού για να επιτρέπονται οι διαφορετικές τάσεις στο ΠΑΣΟΚ...

Κ.Πη.

## Facebook

Λάτρης της νέας τεχνολογίας, ο κ. Παπανδρέου διάβασε το μήνυμα μιας νέας κοπέλας στο Facebook, όπου έλεγε ότι θέλει να παντρευτεί και να κάνει οικογένεια, αλλά τα οικονομικά της δεν το επιτρέπουν. Ο πρωθυπουργός σχολίασε: «Η κοπέλα ζητά τα autonómia. Οι δικές μας αξίες είναι αναλλοίωτες, εφαρμόζουμε ως κυβέρνηση τα autonómia, ενώ η συνδιάσκεψή μας θα στείλει ένα μήνυμα ελπίδας στον ελληνικό λαό».

Κ.Πη.

## Παρωδία

Ο ΛΑΟΣ χαρακτηρίζει παρωδία την υπόθεση της Εξεταστικής. Όπως τόνισε ο πρόεδρος του κόμματος Γ. Καρατζαφέρης, κατά τη διαδικασία της Εξεταστικής «φοβήθηκαν να προχωρήσουν στην ουσία της υπόθεσης, να ψάξουν για τα ταμεία και τους ταμίες των κομμάτων».

Ν.Α.